
Nagradna simetrična križanka brez črnih polj
V križanki ni čmih polj, ki običajno ločijo besede

med sabo.
Nadomeščajo jih debelejSe črtice.
VODORAVNO: 1. prekoračenje normalnega,

povprečnega v kaki stvari; izgred, razgrajanje; 7.
sladkovodna riba iz družine lososov, z velikim gob-
cem in različnimi pegami po telesu, ki živi v bistrih
vodah; 13. snovi, ki so potrebne za rast in obstoj
živalskega organizma; 14. republika z nekaj več kot
štirimi milijoni prebivalcev, v kateri je uradni jezih
hebrejščina; 15. slovenska gledališka in filmska ko-
stumografka (Alenka, roj. 1930); 16. kazalni zaimek;
17. z žimo podložena vprežna priprava, ki se da
konju na vrat; 18. lahko hlapljiva in vnetljiva tekoči-
na, ki se uporablja zlasti kot narkotik ali topilo; 19.
ime finskega književnika Leina (njegovemu priimku
prečrtajle eno od črk, pa dobite ime); 20. pecivo iz
bele moke, sestavljeno iz manjših, med seboj sprije-
tih kosov; 21. stalna besedna zveza v obliki kratkega
stavka, ki se uporablja za izražanje določenega mne-
nja, življenjskega pravila (množina); 22. del očesa,
sprednji, barvasti del žilnice za roženico, šarenica;
tudi vrtna rastlina s suličastimi listi in velikimi, raz-
nobarvnimi cvetovi; 23. nordijsko moško ime, pogo-
sto ime norveških kraljev (ena od oblik); 24. angle-

ika in ameriška utežna lekarmSka enota (0,06 gra-
ma); 25. del nogc pod gležnjem; 26. ime tempera-
mentne amenške rockerice Turner

NAVPIČNO: 1. filmska igralka iz Švedske, ki je
igrala v glavnem v ZDA in Italiji (Anita. filmi Artisti
in modeli, Sladko življenje, Štirje za Texas, Zlato
Amazonke); 2. odprtina v zemeljski skorji, skozi
katero prihaja na povrSjc lava, vulkansko žrelo; 3.
najpogostejši iglavec v naših gozdovih; 4. poldrag
kamen svetlo rumene barve; tudi ime za vitamin P;
5. kenijsko mesto ob meji s Somalijo (iz črk
E E 1 L L N); 6. literarno besedilo, ki na oster,
zbadljiv način prikazuje resničnost; 7. kdor utira
nova pota npr. v znanosti, pobudnik, začetnik; 8.
omejenost, nasprotje širine; 9. navadno gozdna rast-
lina s plazečim se sleblom in belimi cvetovi, ki se
rada ovija okrog dreves; 10. ljudstvo dravidske jezi-
kovne skupine v jugovzhodni Indiji in na severu Šri
Lanke, ki šteje petintrideset milijonov ljudi, 11. ame-
riški filmski igralec in republikanski polilik. guverncr
Kalifornije in štindeseti predsednik ZDA (Ronald);
12. glavna reka na Češkem, ki izvira v Češkem lesu
in se po štiristo petintridesetih kilometrih izliva
v Labo.


